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Por el teorema del coseno: c2 = a2 + b2 − 2ab·cos γ c2 = + El teorema del coseno, denominado también como ley de

cosenos, es una generalización del teorema de Pitágoras en los triángulos rectángulos que se utiliza, normalmente, en

Teoremas del seno y el coseno: ejercicios resueltos 1) En los siguientes triángulos, halla los lados y ángulos restantes: a) b) c)

d) 2) Desde lo alto de un globo se observa un pueblo A con un ángulo deº, y otro B, situado al otro lado y en línea recta, con

un ángulo deº. Cˆ: Aˆ Bˆ ˆ C º ˆ C º Aˆ ˆ Introducción teóricaRazones trigonométricas de un triángulo rectánguloValores del

seno, coseno y tangente para ciertos ángulos signiGcativos (en grados y radianes)SigniGcado geométrico de las razones

trigonométricas en la esfera goniométricaRelaciones entre las razones trigonométricas EJERCICIO Calcula los lados y los

ángulos del siguiente triángulo: Solución: Como conocemos los tres lados y cada lado es menor que la suma de los otros dos,

existe solución única. El teorema del coseno (o teorema de los cosenos) es un resultado de trigonometría que establece la

relación de proporcionalidad existente entre las longitudes de lados de un File Size: KB EJERCICIOS RESUELTOS

(TEOREMAS SENO Y COSENO) Resuelve el triángulo ABC, del que se conocen los siguientes datos (2 ángulos y el lado

común): ;o60A ˆ = EJERCICIOS RESUELTOS TRIGONOMETRÍA I. ContenidoEJERCICIOS DE TRIÁNGULOS

RECTÁNGULOS Solución: Lo primero, observa que el ángulo γ corresponde al vértice c y por tanto es el ángulo entre a y b.

Hallamos los ángulos A y B con el teorema del coseno: a2 b2 cbccos Aˆ,,cos Aˆ Sabiendo que el globo se encuentra a una

distancia de 6 El teorema del coseno (o teorema de los cosenos) es un resultado de trigonometría que establece la relación

de proporcionalidad existente entre las longitudes de lados de un triángulo cualquiera con los cosenos de sus ángulos

interiores opuestos EJERCICIOS RESUELTOS (TEOREMAS SENO Y COSENO) Resuelve el triángulo ABC, del que se

conocen los siguientes datos (2 ángulos y el lado común): ˆ = Aº ; ˆ = c =Bº ;cm Solución: (Existe un único triángulo con estos

datos) Como se conocen: ˆ ˆ, dos ángulos A y B se halla.
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